

平成 28 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 楽天株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史  
(コード：4755 東証第一部)  
本開示文書についての問合せ先  
役 職 副社長執行役員 最高財務責任者  
氏 名 山田 善久  
電 話 050-5581-6910

(訂正)「当社取締役、執行役員及び従業員等に対するストックオプション（新株予約権）  
の付与について」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 22 日に発表いたしました適時開示資料「当社取締役、執行役員及び従業員等に対するストックオプション（新株予約権）の付与について」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を表示しております。

記

1. 訂正箇所

平成 28 年 7 月 22 日発表の適時開示資料「当社取締役、執行役員及び従業員等に対するストックオプション（新株予約権）の付与について」

- ① 「2.（1）新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数」
- ② 「2.（2）新株予約権の目的たる株式の種類及び数」
- ③ 「2.（3）発行する新株予約権の総数」

2. 訂正内容

①	(訂正前) 当社子会社取締役	<u>8 名</u>	<u>60 個</u>
	↓		
	(訂正後) 当社子会社取締役	<u>5 名</u>	<u>42 個</u>
②	(訂正前) 当社普通株式	<u>2,918,900 株</u>	
	↓		
	(訂正後) 当社普通株式	<u>2,917,100 株</u>	
③	(訂正前) 発行する新株予約権の総数	<u>29,189 個</u>	
	↓		
	(訂正後) 発行する新株予約権の総数	<u>29,171 個</u>	

以 上